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学校全体（自己評価）　アンケート集計結果（円グラフ）
　
①理解度に配慮しながらも基本的
な学力の定着がはかられている。

　
②分かりやすい授業のために、
色々と工夫や改善を行っている。

　
③先生やカウンセラーに相談しや
すい環境にある。

　
④部活動や生徒会活動等は活発
に行われている。

　
⑤進路関係の情報提供は十分に
行われている。

　
⑥進路に関する相談は十分に行
われている。

　
⑦学校の防犯対策・防災対策は
十分である。

　
⑧避難訓練や交通安全などの行
事が計画的に行われている。

　
⑨カウンセリングや面接等、困った
時の相談や対応は十分行われて
いる。

　
⑩生徒は毎日の給食に満足して
いる。

　
⑪教員の生徒への対応は、生徒一
人一人の状況を考慮して行われてい
る。

　
⑫教育課題（本校の抱えている問題）
が全教職員によって、解決の必要性の
意義が共通理解されている。

　
⑬「学校をいまよりもより良くしたい」と
いう視点から、本校の教育目標が、生
徒の実態から見てズレが生じていない
か。

　
⑭事務室は学校の窓口として適切
に対応している。

　
⑮校舎内外は学習環境として、き
れいに清掃されている。

　
⑯ＰＴＡ等の保護者会を開催し、そ
こでの意見等に対応している。

　
⑰広報活動が充実している。


